

NORA NA PRDKU - pěstounské děti jedou do hor

Okres: Královéhradecký kraj - sever

ORGANIZACE	
Název organizace	Centrum sociální pomoci a služeb o.p.s., Služby pro pěstounské rodiny, Hradec Králové
Krátké představení organizace	<p>Centrum sociální pomoci a služeb o.p.s. má svoji tradici v poskytování služeb péče o člověka téměř 40 let. V roce 2003 byla její činnost rozšířena o síť rodinných poraden v KHK. Tyto poradny vedla Mgr. Zuzana Winkler Vostrovská, která je nyní ředitelkou celé organizace. Od roku 2013 byly služby rozšířeny o doprovodnou organizaci pro pěstounské děti NORA, působící v rodinách v KHK a to především na Náchodsku a Broumovsku. V současné době spolupracujeme s 83 pěstounskými rodinami. Kromě služeb doprovázení, terapeutické péče, vzdělávání aj., pořádáme pro děti z pěstounských rodin výlety a víkendové terapeutické pobyty. Jedná se převážně o rodiny často sociálně slabé nebo rodiny z vyloučených lokalit, snažíme se dětem dopřát zážitky, které jsou pro ně v běžném životě téměř nedostupné.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	<p>Harmonie II, Souběžná 1746, 500 12 Hradec Králové</p> <p><i>Sídlo.</i></p>
Web organizace	www.csps-hk.cz
Kontaktní osoba	Mgr. Iveta Trubačová - Služby pro pěstounské rodiny
E-mail	iveta.trubacova@csps-hk.cz
Telefon	+420775127770
PROJEKT	
Název projektu	NORA NA PRDKU - pěstounské děti jedou do hor
Místo realizace projektu	Krkonoše - Paseky - horská chata Na Perličku - Prdek
Stručná anotace projektu	<p>Jak pomáháme pěstounským rodinám v Královéhradeckém kraji? NORA podporuje pěstounské rodiny již 12 let, pomáháme s terapeutickou péčí, organizujeme respitní výlety a víkendové pobyty, které dětem přinášejí nové zážitky. Na podzim plánujeme s dětmi pobyt v Krkonoších na horské chatě Na Perličku - Prdek, kde je čeká program plný poznávání, sportu a relaxace. Děti si užijí dny plné zábavy, objevování a společných zážitků, které jim přinesou radost, nová přátelství a nezapomenutelné vzpomínky.</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Cíl projektu: Specific - Poskytnout 3 denní zážitkově terapeutický pobyt v Krkonoších našim pěstounským dětem v Královéhradeckém kraji a to z pěstounských rodin z Náchodska Nového Města nad Metují a Broumovska, Hradce Králové a okolí. Measurable: Pobytu se zúčastní 25 dětí z pěstounských rodin a 8 členů našeho doprovodného týmu NORA. Agreed - projekt odsouhlasila členka správní rady, ředitelka CSPS o.p.s. Mgr. Zuzana Winkler Vostrovská. Realistic: Pobyt bude finančně dostupnější díky podpoře Burzy filantropie, jinak bude projekt zvládnutelný v rámci dostupných zdrojů a plánované podpory. Je tam i menší spoluúčast pěstounských rodin. Doprovodná organizace NORA má potřebné odborné vedení a odpovídající kapacity pro realizaci pobytu. Timed: Realizace projektu je plánována na měsíc říjen. Vyhodnocení pobytu proběhne na poradě do 30 dnů od pobytu. Smysl projektu: Smyslem tohoto pobytu je poskytnout pěstounským dětem z Královéhradeckého kraje zážitkově terapeutický víkend, během kterého budou děti mít možnost zažít nové zážitky, navázat vztahy s dětmi z ostatních pěstounských rodin a společně strávit čas při hrách, sportu a wellnessu, který milují a to vše v přírodě Krkonoš. Cílem je zlepšit jejich psychickou pohodu a podpořit jejich celkový rozvoj, což přispěje ke stabilitě a harmonii v rodinách.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>

Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	Děti a mládež
Jiná cílová skupina	<i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i>
Klíčové aktivity projektu	<p>Horská chata Na Perličku - Prdek v Krkonoších je ideálním místem pro relaxaci i sportovní a poznávací aktivity. Naše pěstounské děti, mají rádi přírodu, hry, ale nejvíce wellnes, voda je jejich živel. 3 denní program pobytu na horské chatě Na Perličku - Prdek v Krkonoších 1. den - příjezd a seznámení s okolím • odpoledne: příjezd na chatu, ubytování, seznámení s programem, procházka po okolí - poznávání přírody • večer: večeře, vířivý sud a sauna, společné hry (místní stolní hra Čamburína) a seznamovací aktivity 2. den - aktivní den plný zážitků • ráno: ranní rozcvička, snídaně • dopoledne: výlet na zajímavé místo v Krkonoších (např. rozhledna Štěpánka, Ptačí naučná stezka, Bílá skála) • odpoledne: po obědě možnost zahrát si discgolf Prdecká devítka, vodní, saunovací a relaxační aktivity • večer: večeře a táborák, sdílení zážitků, pohoda u her 3. den - rozloučení a návrat • ráno: u společné snídaně - reflexe pobytu, co se dětem nejvíce líbilo • dopoledne: společné hledání pokladu, který ukryl sám vládce hor Krakonoš • v poledne: rozlučkový oběd, balení a odjezd</p> <p><i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i></p>
Harmonogram realizace projektu	<p>3 denní terapeutický pobyt: ve dnech 24. - 26. 10. 2025 březen 2025: objednání pobytu říjen 2025: realizace terapeutického pobytu listopad 2025: vyhodnocení celého pobytu Cílovou skupinou projektu jsou děti vyrůstající v pěstounské péči v Královéhradeckém kraji, zejména na Náchodsku a Broumovsku. Jedná se o děti, které často pocházejí z náročných rodinných a sociálních podmínek a potřebují stabilní a bezpečné prostředí pro svůj zdravý vývoj. Pobyt je určen těmto pěstounským dětem, které většinou nezažily ve svých původních rodinách láskyplnou péči, bezpečí a podporu pro jejich další cestu životem. Přínos 3 denního zážitkově terapeutického pobytu pro pěstounské děti: Psychická pohoda a relaxace - pobyt v horském prostředí jim umožní odpoutat se od každodenních starostí, zažít klid a načerpat novou energii. Sociální rozvoj - děti se učí vzájemné podpoře a budují si důvěru v bezpečném kolektivu. Fyzická aktivita a zdravý životní styl - výlety do přírody, sportovní hry a wellness přispívají k jejich fyzickému zdraví. Rozvoj dovedností a zážitkové učení - pobyt zahrnuje aktivity, které podporují jejich samostatnost, zodpovědnost a schopnost řešit situace v novém prostředí. Pocit sounáležitosti a posílení sebevědomí - díky společným zážitkům si děti upevní pocit, že někam patří, a získají nové pozitivní zkušenosti, které jim pomohou v jejich dalším životě.</p> <p><i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i></p>
Rozpočet projektu	<p>Celkem pojede 25 pěstounských dětí a 8 osob doprovodu: autobus: Broumov - Náchod - Paseky/Prdek: cesta tam a zpět = 17 000,-Kč (cesta tam a zpět pátek a neděle) 2 auta - benzin: 180 km, cesta tam a zpět = 2 000,-Kč ubytování: 3 dny/2 noci s plnou penzí 33 osob x 650,-Kč/noc = 21 450,-Kč x 2 noci = 42 900,-Kč venkovní vířivý sud: 600,-Kč/1 večer x 2 večery = 1 200,-Kč sauna 2 hod. x 2 dny: 1 200,-Kč x dny. =2 400,-Kč občerstvení na výletě: 150,-Kč/os = x 33os.=4 950,-Kč hledání pokladu: 200,-Kč do pokladu/1dítě x 25dětí = 5 000,-Kč Celkem za víkendový pobyt: 17 000,-Kč bus 2 000,-Kč 2 auta 42 900,-Kč ubytování 1 200,-Kč vířivý sud 2 400,-Kč sauna 4 950,-Kč občerstvení výlet 5 000,-Kč poklad pro 25 dětí</p> <p style="text-align: center;">_____ 75 450,-Kč</p> <p><i>podrobné členění:</i> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. = požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</p>
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	<p>50.000 Kč</p> <p><i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i></p>
Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?	<p>Další zdroje projektu: - Královéhradecký kraj - Úřad práce - spoluúčast pěstounských rodin - 300,-Kč/dítě</p> <p><i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, příslibená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i></p>

<p>Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)</p>	<p>Velmi si budeme považovat jakékoli pomoci, a to i ve formě nefinanční. Jakákoliv pomoc je pro nás velmi vítána a můžeme tím realizovat více terapeutických pobytů pro naše pěstounské děti, které dosud ve svém životě neměly tolik štěstí a možností jako ostatní děti. Nefinanční podpora je pro nás velmi přijatelná a vítaná. Rádi bychom například uvítali: - darování materiálu pro naše aktivity, různé pomůcky pro děti, knihy, školní pomůcky, - sportovní vybavení - darování stanů, karimatek, spacáků pro táborové pobyty, - pronájem objektu na víkendový zážitkově terapeutický pobyt pěstounských dětí, - poskytnutí autobusu na dopravu dětí na víkendový pobyt, - grafické a tiskové služby (tvorba letáků, bannerů).-</p> <p><i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i></p>
<p>Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?</p>	<p>Pokud by podpora donátora byla větší, velmi rádi ji poskytneme na Adventní setkání všech našich pěstounských rodin, tj. celkem 83 rodin, které budou pozvány na tuto celodenní akci v sobotu 6. 12. 2025 do Broumova, kde budeme mít celý den program pro naše pěstounské děti a každé si z této akce odnese adventní překvapení jako dárek.</p>
<p>Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?</p>	<p>Společně pořádání osvětových kampaní zaměřených na zvyšování povědomí o pěstounství a podmínkách dětí v náhradní péči. Donátoři by nám mohli aktivně pomáhat s propagací těchto akcí, ať už online, nebo v rámci komunitních setkání. Organizace fundraisingových akcí (např. charitativních běhů aj.), jejichž výtěžek by šel na podporu konkrétních terapeutických pobytů pro pěstounské děti. Donátoři by se mohli stát aktivními účastníky těchto akcí a pomoci finančním příspěvkem nebo v organizování dané akce. Donátoři by měli možnost se zapojit do podpory konkrétních iniciativ pěstounských dětí, které mají zájem o určitý projekt nebo činnost, např. podpora umělecky nadaných dětí, podpora dětí v dalším vzdělávání na střední nebo vysoké škole apod. Pěstounské děti by měly příležitost prezentovat své nápady, přičemž donátoři by je mohli podpořit jak finančně, tak i poradenstvím. Velmi rádi bychom navázali spolupráci s donátory z našeho kraje, kde žijí naše pěstounské rodiny. Společnou realizací terapeutických pobytů pro naše pěstounské děti bychom mohli rozvíjet jejich vědomostní, sportovní a sociální dovednosti, podpořit jejich poznávání a tím jim usnadnit cestu životem. Děkujeme za zvážení žádosti naší doprovodné organizace NORA a těšíme se na případnou možnost spolupráce s našim budoucím patronem.</p> <p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>
<p>Jste schopní a ochotní prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?</p>	<p>Jsme ochotni prezentovat náš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova. Budeme velmi rádi za možnost představení naší doprovázející organizace NORA pro pěstounské rodiny v Královéhradeckém kraji a to v lokalitách Broumova, Náchoda, Nového Města nad Metují a okolí Hradce Králové. Děkujeme.</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>
<p>Příloha 1 - Čestné prohlášení</p>	<p>cestne-prohlaseni-nno-k-burze-filantropie-hradec-kralove-1.pdf</p> <p><i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i></p>
<p>Příloha 2 - Logo organizace</p>	<p>logo-csps-1.jpg</p> <p><i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i></p>
<p>Příloha 3 - Fotka projektu</p>	<p>nora-jede-na-vylet.png</p> <p><i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i></p>
<p>Příloha 4</p>	<p>-</p> <p><i>Další volitelná příloha.</i></p>
<p>Souhlasím s pravidly Burzy filantropie</p>	<p>ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi</p> <p><i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i></p>